



十富九“光”引热议 光头更有影响力



柳传志



史玉柱



马云



潘石屹



王石

沃顿商学院管理学讲师阿尔伯特·曼尼斯博士的最新研究引起了各界关注:他的一项试验表明,光头或寸头男人在职场中更被认为更有男人味儿,更具有影响力和领导潜质。

现实生活中真的有这种现象吗?说不定还真有。至少在今天,商界成功人士中有不少都以光头或寸头形象示人。

巨人集团的“一把手”史玉柱就曾表示自己“十年来的发型都是光头”,而那还是在2008年。

史玉柱不仅自己爱留光头并以此为豪,2011年还曾“忽悠”联想集团创始人柳传志一起剃光头且顺利成功,使“富人爱光头”成为当时的热门话题,甚至出现了“十富九光”的说法。

除了表面风光,商界光头背后的故事也引人入胜。往近了说,光头王石的婚变吸引了从财经到娱乐媒体的各种关注,极大地诱发了各界的想象力,满足了媒体、观众的八卦心理。

那么,光头到底意味着什么呢?从我国的传统观念上讲,剃了光头就是除去了“三千烦恼丝”,是摒除杂念,专心致志追求理想的象征;欧美也经常将剃光头看作是自我修行的表示或是意志坚定的象征。而从医学上讲,脱发则可能是雄性激素分泌过多的原因,从这个角度上讲,“光头更有男人味儿”确有其科学依据。

值得注意的是,曼尼斯博士的研究还发现,尽管光头和短发能凸显“男人味儿”,自然脱发的效果却适得其反。头发稀疏的男人被认为是最没有魅力、力量最弱的群体。如此看来,光头吸引人的重要前提就是“必须出于自我意志”,这样才具有彰显个人魅力的作用。

当然,光头这样具有视觉冲击力的发型,也不是人人都能驾驭的。每一颗我行我素、奔放不羁的光头下面首先要有一颗充满自信的心。若非如此,恐怕剃了光头也枉然。据《北京晨报》

如何做好创业公司的老总



王利芬
优米网的创始人

一个创业公司一把手必须做的几件事情:1找准发展方向,也就是做什么不做什么何时做以多大规模做。2整合公司内外资源,没有资源要发现并拓展资源。3根据公司发展阶段的不同用不同的人并激励他们。4不断地将重复部分进行流程化,将可固定的东西制度化。5用适合的手段打造公司文化。

新浪微博

楼市泡沫是信托在作怪



修成才
汉志国际黄金有限公司
企划部经理

中国的楼市价格泡沫,到底是刚需支撑?还是信托支撑?我认为是在信托支撑。在政府宏观调控(限购政策)实施的近两年时间里,中国楼市的实际成交量出现明显下滑。原来的连夜排队抢房,变成了今天的“尾盘两套能买两年”的假象。既然销量锐减,可为何价格依然坚挺?是房地产信托的“庞氏骗局”在作怪!

腾讯微博

要览

汇丰中国PMI指数 13个月来重返50以上

汇丰银行12月3日公布11月份中国制造业采购经理指数(PMI)。受新订单及生产扩张拉动,汇丰中国制造业PMI13个月来首次回到50以上(50.5),显示经济正逐步回暖。预期政策支持仍将持续并拉动内地经济增速在第四季度反弹至8%左右。

汇丰中国首席经济学家屈宏斌说,11月份汇丰中国制造业PMI的终值创13个月来的新高,这得益于新增订单的回暖与生产活动的扩张。该数据确认了中国内地经济正在逐步复苏。

据新华社

热点

城商行猛抢地盘 大行存款一夜掉几个亿

城商行作为一股重要力量,越来越受到资本市场、行业等各方的重视。过去十年,城商行的市场份额从5%增长至9%,在自身壮大的同时,还分食了国有五大行的蛋糕。

2012年,城商行通过“让客户”提高理财产品收益率,在利率市场化时给出上浮10%的最高存款利率等方式,抢夺大中型银行市场。据记者了解,富滇银行仅从9月份以来,理财产品2个月累计发行量就达50亿,富滇银行副行长李平向记者表示,“最严重的时候,四大行的存款一夜掉了几个亿。”据《理财周报》

页岩气出厂价 将实行市场化定价

根据昨日最新发布的《天然气发展“十二五”规划》,页岩气出厂价格将实行市场化定价;同时,页岩气未来将输入天然气管网。记者从中石油集团了解到,发改委目前也已确定未来天然气定价的总体思路是按“市场净回值”法定价,即将天然气的销售价格与由市场竞争形成的可替代能源价格挂钩,在此基础上倒扣管道运输费后回推确定天然气各环节价格。改革的最终目标是放开天然气出厂价格;政府只对具有自然垄断性质的天然气管道运输价格进行管理。

现代快报记者 陈其珏

潘石屹被“万言书”激怒 爆料称复星没钱

12月2日爆出的复星“万言书”内容彻底激怒了潘石屹,他立马回应并再爆料:“复星曾借债538亿元,负债率高达116.6%,复星没钱。”

“万言书”提到一个关键人物——汪先刚。按照复星的说法,汪先刚一直代表上海证大董事长戴志康与SOHO中国和复星周旋。这位关键人物在签下引发争议的合同之后,突然转投SOHO任副总裁。

此外,潘石屹逼问:“复星在媒体上大谈《母协议》,这个《母协议》是根本不存在的,复星你能拿出《母协议》让大家看看吗?”据《北京晨报》

期货业将迎转折之年 七大交易所热议创新

2013年将是期货行业迎来转折点的一年,主要原因就是业内热切期盼的国债期货和原油期货等品种将要推出。

12月3日,在第八届中国(深圳)国际期货大会高峰论坛上,七大交易所高层齐聚一堂,对期货业务创新进行了热议。中金所总经理张慎峰表示,国债期货是最为简单、使用最为广泛、风险最低的一个衍生品品种和风险管理工具。中金所已做好国债期货上市的相关筹备。上期所总经理刘能元表示,上期所全力以赴做好原油期货成功上市的各项准备。

现代快报记者 董铮 孙霖

湖南副省长挽留三一 忧外界质疑投资环境

湖南省副省长韩永文12月2日表示:“我们现在还在做工作,希望三一重工继续留在湖南发展。”三一重工总部的迁址风波,使得外界质疑湖南的投资环境。

据了解,今年9月18日,韩永文在娄底开展“稳增长、促和谐”专题调研时,曾专程赶到位于涟源的三一中源公司考察。考察期间,韩永文认真听取了三一集团总裁唐修国对公司经营情况的汇报。当时,韩永文强调,三一的发展对湖南省稳增长的战略部署具有重要意义。

据《证券时报》

知名经济学家贺健表示:明年我国经济形势将企稳向好,经济“硬着陆”可能性不大,但有四大危机性因素不容忽视:房地产泡沫、地方债、民间借贷问题、银行理财产品失范。

据新华社

热议

“基金一哥”王亚伟两地作战 香港设公司,自比为王牌精英

据香港信报报道,内地知名基金经理王亚伟在港成立Top Ace资产管理公司,并已获香港证监会核准的牌照,以香港作为吸纳国际投资者的平台。

据称,王亚伟于今年7月份在香港成立Top Ace公司,11月20日正式取得香港证监会“提供资产管理”(第9号)的牌照,现阶段只可以为“专业投资者”提供服务,意味着短期内不会推出零售基金产品,同时,亦不准持有客户资产。

“Top Ace”,中文意即“顶尖精英王牌”,表明了王亚伟对自身的高度评价与定位,彰显出曾为“公募一哥”的王亚伟对其资管水平的自信。不过,索罗斯、保尔森等国际对冲基金大鳄此

前已落户香港掘金,“Top Ace”资产管理公司未来在港是否能发展成资产管理公司中的“Top Ace”,还需拭目以待。

据新浪财经

@Seabiscuit888:公募基金成就的所谓大佬,离开庞大投研团队的支持,其私募之路将充满坎坷。公募之星将默默陨落于私募之河。

@一个明媚的男人:伟哥没说退出A股,来个阿尔法转移就可以照样做港股第一。

@万里晓麦微博达人:伟总最近无事是不是打德州上瘾了, top ace……

解密美国“1933年证券法”



陈思进
加拿大皇家银行
风险管理资深顾问

在美国,所有外国公司意欲申请在美国上市,必须和当地公司一样在证券交易委员会(SEC)注册登记,国会授予SEC行使权力对上市公司进行监管,保证上市公司不存在财务欺诈和提供误导性的信息及其他违反各项证券交易法的行为,否则将面临民事诉讼。

腾讯微博

老板应该把公司当做产品



李开复
创新工场
董事长兼首席执行官

老板应该把公司当做产品,把员工当做客户,因为管理层与员工有效沟通会使公司氛围更融洽,更容易提升顾客对公司的评价。一家企业创始人每隔数月便与员工商讨如何提高公司水平,起初气氛有些尴尬,但之后员工真正感受到他们也是公司的主人,顾客也感受到了他们的快乐。

腾讯微博

企业优质与否不只看财报



韦恩源
众禄基金研究中心
高级分析师

一家优质的企业,不仅要有亮丽的财务报表、出色的管理层和优质的产品和服务,而且要有高度的社会责任感。在众多研究报告中,我们可以看到各种业绩分析和预测,只盯着财务指标输出报告,却看不到企业生产过程管控和产品质量分析报告,这对买方、卖方都会构成负面影响。

腾讯微博